

## **В Корсакове бывший руководитель МУП "Тепло" подозревается в сокрытии денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов**



Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора муниципального предприятия «Тепло». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 199.2 УК РФ (сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налогов и сборов).

По версии следствия, в связи с неисполнением обязанности по уплате налога после истечения срока исполнения требования об уплате налога в сумме более 18 миллионов рублей, налоговой инспекцией было принято решение о приостановлении операций по счетам предприятия в банке.

Однако, в период приостановления операций по счетам по указанию подозреваемого, действовавшего умышленно, из личной заинтересованности, используя свои полномочия вопреки интересам службы, заведомо зная о необходимости платить налоги и сборы, производил расчеты с контрагентами через МУП «Расчетно-кассовый центр», которое осуществляло сбор и обработку платежей за предоставляемые предприятием услуги, путем направления распорядительных писем в адрес последних за подписью подозреваемого, тем самым денежные средства МУП «Тепло», аккумулируемые на счете МУП «РКЦ», в соответствии с данными письмами направлялись непосредственно контрагентам и на счета предприятия не перечислялись, что в свою очередь не позволяло своевременно погасить имеющуюся задолженность.

Общая сумма денежных средств, перечисленная контрагентам в соответствии с распорядительными письмами, направленными в МУП «РКЦ» за период выставленных

---

инкассовых распоряжений, составила более 7,5 миллионов рублей.

В настоящее время выполняются необходимые следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Ранее пресс-службой следственного управления сообщалось, что следственным отделом по г. Корсаков в отношении вышеуказанного подозреваемого возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

28 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1221007>